

Австралия

Подготовил: Имангулов Артур

Группа: 1БС60

Флаг и Герб Австралии



Глава государства

Королева
Великобритании
Елизавета II,
представленная
генерал-
губернатором
Квентин Элис
Луизой Брайс (с 5
сентября 2008 года)



ЭГП, ПГП Страны

1. Северные и восточные берега Австралии омывает Тихий океан, на западе и юге - Индийский.
2. Близ Австралии расположены острова Новая Гвинея и Тасмания. Вдоль Северо-Восточного побережья - барьерный риф.
3. Большая часть Австралии принадлежит к области Австралийской платформы, восточная часть входит в Восточно-Австралийский складчатый геосинклинальный пояс.
4. Большая часть Австралии лежит в тропиках, северная - в субэкваториальных широтах, южная - в субтропиках.



Политическое устройство страны

Австралия – конституционная монархия, независимый член британского Содружества.

Столица страны – город Канберра.

Глава государства – королева Великобритании, представленная генерал – губернатором, который назначается по рекомендации австралийского правительства. Высший законодательный орган – Федеральный парламент из Сената, избираемого на 6 лет (76 членов, обновляется на половину каждые 3 года) и палаты представителей (148 членов), избираемого на 3 года. Глава правительства – премьер-министр, обычно – лидер победившей на парламентских выборах партии. По форме государственного устройства – демократическое федеративное государство из 6 штатов и 2 территорий.

Размеры территорий

Австралия имеет федеративное устройство и включает в себя 6 штатов: Новый Южный Уэльс, Виктория, Квинсленд, Южная Австралия, Тасмания, Западная Австралия — и 2 территории: Северная территория и Австралийская Столичная территория.

Территория страны составляет 7682 тыс. кв. км, государство расположено на Австралийском материке, о. Тасмания и других островах.





Водные ресурсы

Подавляющее большинство рек, относящихся к внешнему стоку, имеют довольно небольшую протяженность. Они отличаются неравномерным режимом стока. Большинство рек характеризуется дождевым питанием и пригодно к судоходству только в своих низовьях. Паводки на большинстве рек бывают в летний период. Только на юге страны отмечаются зимние паводки, а на юго-востоке Австралии – осенние. Самая многоводная река страны – Муррей (2375 км). Ее главный приток – Дарлинг (1472 км). Самые важные ирригационные и гидротехнические сооружения находятся на таких реках Австралии, как Муррей, Лаклан (1339 км), Маррамбиджи (1485 км), Купер-Крик (1113 км), Флиндерс (1004 км), Даймантина (941 км).





Население Австралии, национальный состав

Население в Австралии составляет более 23 миллионов человек (Австралия считается самым слабо населённым континентом: на 1 км² приходится всего 2,5 человека).



Национальный состав:

- англоавстралийцы (80%);
- иммигранты из Британских островов (9%);
- выходцы из Италии (2%);
- выходцы из других стран (9%).



Коренные жители

Австралийские аборигены (коренные австралийцы) — коренное население, также называемые иногда "бушменами", (от "буш" — типичные для некоторых районов Африки и Австралии обширные пространства, поросшие кустарником или низкорослыми деревьями) . Австралии, в языковом и расовом отношении обособлены от других народов мира. Говорят на австралийских языках, значительная часть — только по-английски и/или на различных вариантах пиджинов. Живут в основном в удалённых от городов районах Северной, Северо-Западной, Северо-Восточной и Центральной Австралии, часть — в городах.

Религиозный состав населения.

Изначально религиозный состав населения был обусловлен в первую очередь этническим составом переселенцев, колонизовавших материк. Среди переселенцев были главным образом выходцы из трех стран, образывавших Соединенное Королевство Великобритании: Англии, Шотландии и Ирландии. Каждая из этих трех групп переселенцев исповедовала свою форму христианства. Англичане были приверженцами англиканства, в меньшей степени – методизма, шотландцы были сплошь пресвитерианами, ирландцы – католиками. Соответственно, англиканство, методизм, пресвитерианство и католицизм сделались четырьмя главными христианскими направлениями в Австралии. Небольшие греческая, русская и украинская диаспоры, в совокупности не достигающие 3% населения, стойко исповедуют православие.

Урбанизация

В Австралии уровень урбанизации высокий — 86%.

Австралийцы в основном городские жители. В начале XX века в городах проживало 50% населения страны, после Второй Мировой войны — 70%, в 60-х годах сельского населения было 16%, в 80-х годах — 14%. Процесс урбанизации продолжался все время и ее темп неуклонно увеличивался, так по прогнозам скоро сельское население составит 8%.

Более 70% австралийцев живут в 12 крупных городах страны: в федеральной столице, столицах штатов и Северной территории и городах с населением более 100 тысяч человек. В Мельбурне и Сиднее проживает около 40% населения страны.



Мегаполисы

1. Сидней — крупнейший город Австралии площадью 12 144,6 км², население которого по оценкам на 2011 год составляло примерно 4,5 миллиона человек. Сидней является столицей штата Новый Южный Уэльс.
2. Мельбурн — второй по величине город Австралии, столица штата Виктория, расположившаяся вокруг залива Порт-Филлипп. Численность населения с пригородами составляет около 4 246 345 человек (по оценкам на 2013 год). Мельбурн — самый южный город-миллионер в мире.
3. Брисбен — город в Австралии. Административный центр штата Квинсленд. Образует муниципальное образование «город Брисбен». Население — 1,0 млн человек (2011). В пределах метрополитенного ареала проживает 2,2 млн человек (2013).



Хозяйство страны

Ведущей отраслью хозяйства страны является промышленность, в которой занята 1/3 экономически активного населения. Отраслями специализации являются добывающая промышленность, черная металлургия, машиностроение, химическая, пищевая и легкая промышленность. Австралия занимает первое место в мире по экспорту угля, бокситов, второе – по экспорту железной руды, третье – по добыче золота. Примерно 35% австралийского экспорта составляют топливо, металлические полезные ископаемые и первичные металлы.

Отрасли международной специализации



Австралия относится к числу высокоразвитых стран. Некоторые специфические черты заставляют относить ее к странам переселенческого капитализма. В частности, отличительной чертой этих стран является особое место горнодобывающей промышленности в экономике страны. Горнодобывающая промышленность - одна из отраслей международной специализации Австралии. Страна занимает лидирующие позиции по добыче железной руды, каменного угля, бокситов, золота. Большая часть добытого минерального сырья уходит на экспорт.

Основные промышленные отрасли и комплексы



Основой топливно-энергетической базы Австралии являются каменный и бурый уголь, крупные залежи которого сосредоточены в центральной, восточной и юго-восточной частях страны. Большинство энергии получают на ТЭС, которые расположены вблизи месторождений угля.

Природные ресурсы



Обширная территория даёт Австралии большую обеспеченность природными ресурсами. Несмотря на малую численность населения, страна активно и рационально использует имеющиеся ресурсы и активно развивает направление альтернативных источников энергии:

1. Водные ресурсы
2. Земельные ресурсы
3. Лесные ресурсы
4. Минеральные ресурсы
5. Альтернативные источники энергии

Энергетика



Австралия относительно хорошо обеспечена энергетическими минеральными ресурсами. На долю этой страны приходится 8% мировых запасов каменного угля и 15% запасов бурого угля, а по запасам урана Австралия, вероятно, занимает второе место в мире, уступая только бывшему СССР. Ресурсы нефти в Австралии ограничены, а газа – велики. Использование гидроэнергоресурсов возможно лишь в Снежных горах и Тасмании, за счет этого источника обеспечивается 10% всей вырабатываемой в стране электроэнергии.

Металлургия Австралии

Черная металлургия



Цветная металлургия





Машиностроение

Машиностроение развито практически во всех крупных городах выпускает авио и автодвигатели, автомобили, трактора, локомотивы, приборы, электрооборудование.



Химическая промышленность

Химическая промышленность развивается в портовых городах (на базе привозной нефти) и в районах каменноугольных бассейнов. В стране выпускается практически полная номенклатура химических изделий.



Транспортный комплекс

Австралия входит в число немногих стран мира с максимально развитой транспортной инфраструктурой, что, учитывая впечатляющие размеры страны, является огромным достижением и преимуществом в развитии экономики, сферы услуг, международного и внутреннего туризма.

1. Общественный транспорт
2. Железнодорожный транспорт
3. Речной транспорт
4. Авиатранспорт



Сельское хозяйство

Сельское хозяйство Австралии отличается высокой товарностью и исторически сложившимся крупным землевладением. Ведущее место в сельском хозяйстве принадлежит наиболее старой отрасли – пастбищному животноводству. На его долю приходится около 60% всей стоимости продукции с/х. В животноводстве 1 место занимает овцеводство (180-190 млн. голов). Основную группу поголовья составляют мериносы (до 70%), шерсть которых имеет наиболее высокое качество и самая дорогая. Их разводят главным образом в степных и полупустынных районах. В прибрежной зоне, где выпадает более 500 мм осадков преобладают откормочные хозяйства (мясо ягнят). В прибрежных районах развито также молочное и мясное животноводство (на севере Австралии), свиноводство, птицеводство, пчеловодство, разведение скаковых лошадей и верблюдов. В структуре растениеводства главная роль принадлежит пшенице, ее выращивают в полосе с осадками 250-500 мм. Главный район посевов пшеницы, так называемый «пшеничный пояс», протягивается полосой в 70-300 км шириной от города Брисбена в штате Квинсленд до юга Австралии. Помимо пшеницы на корм выращивают рожь, овес, ячмень, кукурузу. Кормовые травы – клевер, люпин. Важными отраслями являются также садоводство и овощеводство. В штате Квинсленд выращивают ананасы, бананы, манго, папайю. В южной и юго-восточной частях страны на орошаемых землях развито садоводство (цитрусовые, абрикосы, персики, сливы, черешня и т.д.). Овощеводство развито в междуречье Муррея и Маррамбиджи. Виноградарство в штатах Южная Австралия, Виктория и Новый Южный Уэльс (95% всей продукции). Из технических культур ведущее место принадлежит сахарному тростнику (95% посадок в штате Квинсленд). Выращивают хлопок и табак.

Достопримечательности

Сиднейский оперный театр



Сиднейская телебашня





**Презентация закончена.
Спасибо за внимание!**